
ASSEMBLÉE 

GÉNÉRALE 

 

 

Procès-verbal de l’Assemblée Générale du 14 mars 2019 à 20h00 
Foyers de Beausobre, Morges 

 

Présent-e-s : 24 membres sont présents. Bailly Esther et Christian, Besson Patrick, Bornoz 
Mathieu, Chanson Alain, Christinet Yvan, Descuves Anne, Dind Claudine, Dupertuis Didier, 
Durussel Xavier, Duvoisin Pascal, Gay Pierre-Georges, Gemperli Pascal, Gossweiler Kyril, 
Jashari Antoni, Mahaim Raphaël, Maury Yannick, Moreau Shmatenko Léa, Podio Sylvie, 
Resende Filipe, Savci Funda, Stern-Grin Anne, Streit Dominique, Trippi Daisy. 

Excusé-e-s : André Antoine, Beck Philippe, Beguin Béatrice, Birarda Christine, Coendoz 
Brigitte, Coendoz Gérald, Ogay Philippe. 

1.   Accueil : Xavier Durussel ouvre la séance à 20h13 en souhaitant la bienvenue à tous. 

2. Adoption de l’ordre du jour : adopté à l’unanimité sans modification. 

3. Adoption du PV de l’AG ordinaire du 28 février 2018 : adopté à l’unanimité sans 
modification. 

4. Rapport d’activité 2018-2019 et discussion : Xavier lit le rapport d’activité 2018-2019. La 
discussion est ouverte, la parole n’est pas demandée. 

5. Présentation des comptes 2018 : Funda Savci présente les comptes 2018. Dans les 
particularités de cette année, à noter le double montant pour les rétrocessions aux Verts 
vaudois (compte 3200). Ceci s’explique ainsi : le montant pour 2017 a été versé en janvier 
2018 et le montant pour 2018 en décembre de la même année. Cela ne devrait pas se 
reproduire dans les années à venir, le montant sera versé en fin d’année pour l’année 
courante. 

6. Rapport des vérificatrices des comptes : Anne Descuves lit le rapport des vérificatrices : 
elles ont constaté que les comptes concordent avec la comptabilité et proposent de 
décharger le comité pour les comptes 2018. 

7. Adoption des comptes 2018 : adoptés à l’unanimité. 

8. Décharge du comité pour la gestion 2018 : le comité est déchargé de la gestion 2018 à 
l’unanimité. 

9. Présentation du budget 2019 : Cette année étant une année électorale, un montant plus 
important a été prévu pour les élections. Proposition de fusionner les comptes Actions 
publiques (3305) et Relations publiques (3330). 

10. Adoption du budget 2019 : le budget est adopté à l’unanimité. 

11. Fixation du montant des cotisations pour 2020 : 

L’assemblée vote les cotisations 2020 comme suit : 

Individuel :     120.- 

Couple :      150.- 

Tarif réduit  AVS /AI / chômage, etc. :  50.- 

Tarif réduit étudiant/RI :    25.- 

Sympathisant individuel :    60.-  

Sympathisant couple :    110.-  
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Les cotisations 2020 sont acceptées à une très large majorité. 

 

12. Élection du comité : Anne Stern-Grin a annoncé son souhait de quitter le secrétariat et le 
comité. Philippe Ogay a dû transmettre ses tâches de trésorerie dans le courant de l’année 
2018 (tâches reprises par Funda Savci). Il ne se représentera pas au comité (déménage 
courant 2019). Filipe Resende a annoncé son souhait d’entrer au comité et de reprendre le 
secrétariat. Il se présente brièvement. 

Le comité est élu en bloc et à l’unanimité. Les membres sont les suivants : 

Alain Chanson 

Xavier Durussel 

Pierre-Georges Gay 

Yannick Maury 

Léa Moreau Schmatenko 

Filipe Resende 

Funda Savci  

 

Députés et municipaux nommés d’office dans le comité : 

Christine Birarda 

David Lenoir 

Raphaël Mahaim 

Sylvie Podio 

Dominique Streit 

Tu Wüst 

 

Élection de la présidence et des autres postes clés :  

Présidence : Xavier Durussel, élu à l’unanimité. 

Vice-présidence : Yannick Maury, élu à l’unanimité. 

Secrétariat : Filipe Resende, élu à l’unanimité. 

Trésorerie : Funda Savci, élue à l’unanimité. 

 

13. Élection des vérificateurs des comptes :  

Première vérificatrice des comptes : Anne Descuves. 

Deuxième vérificateur des comptes : Pascal Duvoisin. 

Suppléante : Claudine Dind. 
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Les vérificateurs des comptes et la suppléante sont élus à l’unanimité. 

 

14. Divers 

1. Depuis une année, Kyril Gossweiler est en charge de relayer sur le site de la section 
ou dans les réseaux sociaux les actions des élus Verts. Il relève qu’il n’a presque rien 
reçu des élus. Il va donc continuer à alimenter un peu le compte Facebook mais 
souhaiterait que quelqu’un reprenne les tâches de mise en ligne sur notre site 
Internet. Plusieurs exemples sont donnés de ce que les Verts lausannois font lors des 
séances du Conseil communal (extraits des transmissions vidéo, tweeter au fur et à 
mesure de la séance). Cela semble peu envisageable pour les Verts du Conseil 
communal de Morges, mais il est important de continuer la réflexion et d’alimenter 
le site web le plus régulièrement possible. Personne ne se propose pour reprendre 
les tâches de mise en ligne, la question reste donc ouverte. 

2. Sortie du 9 novembre 2019 : visite des serres à agrumes de Monsieur Niels Rodin. 
Organisation par Philippe Beck. 

3. Xavier propose également l’organisation d’une visite au domaine du Cotrable à 
Villars-sous-Yens (date et modalité à préciser). 

4. Des papillons destinés au recrutement de nouveaux membres sortent de presse. 
Exemplaires à disposition auprès de Xavier. 

5. Raphaël parle de l’AG du 28 mars 2019 à 20h : liste pour les élections fédérales. Pascal 
Gemperli, Sylvie Podio et Raphaël Mahaim se présentent pour notre section. 
Contexte favorable qui peut permettre d’envisager un troisième siège. Liste jeune, 
féminine. Enjeux importants, mettre de l’énergie dans la compagne. Les trois 
candidats resteront présents tout au long de la campagne pour répondre aux 
questions des membres et auront besoin de notre soutien. Programme des verts 
vaudois pour les fédérales sur le site internet. Pierre-Georges Gay encourage à venir 
à l’AG pour soutenir nos candidats du district. 

6. Dominique Streit représentera les Verts à l’AG des Amis de la Maison de la Rivière. 

7. Claudine Dind encourage à participer à la soirée de discussion Zéro déchets à 
l’Odéon le 27 mars à 19h15. 

8. Claudine parle des petits courts-métrages réalisés par Alizé de la Harpe. 

15. Collation : La séance est close à 21h00 et l’assemblée est invitée à une collation. 

 

 

Anne Stern-Grin 


